



NEDJELJA 107 rujna XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU	09.00 10.00 10.00 11.00 19.00	Hrastelnica Galdovo: za župu i župljane Palanjek Tišina Erdetska Galdovo: + Vladimir Tominac
PONEDJELJAK 18. rujna <i>sv. Josip Kupertinski</i>	07.00 19.00	+ Marijan Drvodelić
UTORAK 19. rujna <i>sv. Januarije</i>	07.00 19.00	Kumulativne Kumulativne
SRIJEDA 20. rujna <i>sv. Andrija Kim</i>	07.00 19.00	+ Jana Vukinovac
ČETVRTAK 21. rujna <i>sv. Matej, apostol i evanđelist</i>	07.00 19.00	+ iz ob. Horvat i Vukmanović
PETAK 22. rujna <i>sv. Mauricije</i>	07.00 19.00	Kumulativne Kumulativne
SUBOTA 23. rujna <i>sv. Padre Pio</i>	07.00 19.00	+ Marijan i + iz ob. Kranjčević
NEDJELJA 24. rujna XXV. NEDJELJA KROZ GODINU	9.00 10.00 10.00 11.00 19.00	Hrastelnica Galdovo: za župu i župljane Palanjek Tišina Erdetska Galdovo: + Zlatko Žuljevac

KOLIKO PUTA?

Život u zajednici, obiteljskoj, školskoj, župnoj, redovničkoj, društvenoj i bilo kojoj drugoj, sa sobom donosi određene napetosti i poteškoće. Najgori oblici su one napetosti koje rađaju nasiljem i dovode do toga da povrijedimo ono najsvetije u drugome, a to je život. Nitko nema pravo raspolagati životima drugih ljudi, taj nalog Svevišnji nikome nije povjerio, ali mnogi, pa i svi moramo se brinuti za boljitak života svakoga od nas i onih oko nas. U tu dimenziju boljitka ljudskog života uključuje se i današnja Božja riječ. Govori nam o oprostima. Isus potaknut Petrovim upitom koliko puta treba oprostiti svome bratu odgovara prisposobom koja ima jako uznemirujuću završetak.

Oprostiti onome koji nam je nanio nekakvu nepravdu, veliku ili malu. Kako je to često puta teško, pa gotovo i nemoguće. Koliki su od nas iskusili težinu toga što znači oprostiti. Koliki smo osjetili i možda osjećamo teret koji nam prouzrokuje to što ne možemo oprostiti, što ne znamo kako oprostiti? Sigurno da taj proces nije jednostavan i put do oprostjenja nekada zna biti dug. I od obveze da treba oprostiti ne može nas nitko osloboditi doli Bog jedini, njegova riječ stoji iznad svih naših riječi i svih naših rasuđivanja. Oproštenje nas oslobađa, ono je zbog našeg psihičkog i duševnog zdravlja. Mi kršćani se ne osvećujemo i opraštamo nanesene nam uvrede ne samo zato jer nam je Isus ispričao jednu prisposobu koja nam se čini ra-

zumnom i lijepom za nasljedovanje, nego zato jer je Bog nama u Isusu oprostio.

Koliko smo puta možda i poželjeli drugome zlo i zbog svoje nemoći zaželjeli da ga Bog kazni. Naša je osveta u Bogu, njemu povjeravamo svoje parnice i tražimo pravdu, svjesni da smo i mi zaslužili kaznu, i da je i nama oprostio. S punim pravom svoja negodovanja smijemo izraziti u molitvi u kojoj možda i naši osjećaji i naše želje nisu uvijek plemenite, ali imajući na pameti da onaj koji nas sluša cijelu stvarnost, koje mi i nismo uvijek svjesni, gleda u perspektivi križa na kojem je raspet njegov Sin, jedini bez grijeha koji je platio zadužnicu naše krivice. Božja perspektiva je perspektiva ljubavi. Kad njemu prepustimo osvetu, na dobrom smo putu da drugome oprostimo.

Cijeli kontekst Isusova govora o oproštenju je zajednica. Prošle nedjelje čuli smo kako je Isus apostolima dao vlast da svezuju i otpuštaju, u kontekstu kada nitko neće poslušati sud Crkve. Danas pak Petru kaže koliko puta da oprostivo svome bratu: do sedamdeset puta sedam. Moramo obje ove Isusove rečenice uzeti u obzir kada razmišljamo o oproštenju. Svaki grijeh, koliko on možda i bio tajan, ozbiljno narušava život zajednice i zajednica ima pravo zaštititi se od takvoga pojedinca. Istovremeno zajednica je dužna voditi brigu o pojedincu i nastojati ga dovesti do raspoloženja da mu Bog oprostio grijeh.

GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE—je ovu nedjelju, 17.9. Klanjanje započinjemo nakon svete mise u 10.00 sati i nastavljamo sve do večernje svete mise. U 18.00 sati bit će zajednička molitva pred Presvetim oltarskim sakramentom. Raspored klanjanja po ulicama imate u župnom listiću. Molimo da u naznačeno vrijeme bude netko prisutan iz te ulice na klanjanju.

KRIZMANICI—imaju svoj prvi susret u ponedjeljak u 9.00 sati.

SUSRET/SREČANJE—hrvatskih i slovenskih bogoslova naših franjevačkih provincija je u našem samostanu u utorak, 19.09.

ZBOR MLADIH—proba pjevanja je u srijedu u 20.00 sati i u nedjelju u 18.00 sati.

SUSRET ZA MLADE—u petak u 20.00 sati. Pozivamo srednjoškolce i sve ostale mlade.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED—u subotu, 23.09., naše mjesno bratstvo je domaćin Regionalnog susreta Franjevačkog svjetovnog Reda. Program počinje u 9.00 sati i traje cijeli dan.

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE—organiziramo župno hodočašće u Međugorje, od 6. do 8. listopada. Cijena je 360,00 kuna po osobi. Zainteresirane molimo da se prijave u sakristiji ili župnom uredu.



PRVO ČITANJE (Sir 27, 30 – 28, 7)
Oprosti nepravdu svomemu bližnjemu, pa kada budeš molio, grijesi će se tvoji oprostiti.

Čitanje Knjige Sirahove

Mržnja i srdžba jednako su gnusne i grešan ih čovjek obje u sebi nosi. Tko se osvećuje, njemu se Gospodin osvećuje i dobro pazi na grijeh njegove. Oprosti nepravdu svomemu bližnjemu, pa kad budeš molio, grijesi će se tvoji oprostiti. Ako čovjek goji mržnju na drugoga, kako može od Gospodina tražiti ozdravljenje? Kad s čovjekom sličnim sebi nema milosrđa, kako može moliti se za svoje grijeh? On, koji je sâm od mesa, goji osvetljivost, pa tko će mu oprostiti grijeh? Misli na konac svoj i prestani s mržnjom; sjeti se raspadanja i smrti i vrši zapovijedi. Misli na zapovijedi i ne mrzi na bližnjega i na savez Svevišnjega pa oprosti krivicu. Riječ Gospodnja.

DRUGO ČITANJE (Rim 14, 7-9)
Živimo ili umiremo – Gospodinovi smo!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Nitko od nas sebi ne živi, nitko sebi ne umire. Doista, ako živimo, Gospodinu živimo, i ako umiremo, Gospodinu umiremo. Živimo li dakle ili umiremo – Gospodinovi smo. Ta Krist zato umrije i oživi da gospodar bude i mrtvima i živima. Riječ Gospodnja.



EVANĐELJE (Mt 18, 21-35)
Opraštaj, kažem ti, ne do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam!

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče: »Gospodine, koliko puta da oprostim -bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započe obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovao deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Štrpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprostio.

A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovao je sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Štrpljenja imaj sa mnom i vrati ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga.

Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno razalošeni odoše i sve to dojavise gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprosti svomu bratu.« Riječ Gospodnja.

GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE

Svaka župa ima jedan dan u godini kada ima obvezu klanjanja Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu.

Naša župa ima na blagdan Rana sv. Franje, 17.09.2017. godine

Toga dana ne radi se u zemlji, vinogradu, šumi.

U crkvi je cijeli dan izložen Presveti Oltarski Sakrament.

Pred Isusom molimo za blagoslov u našim obiteljima, mjestu, mladima, radnicima, bolesnicima...

Dajemo Bogu zadovoljštinu za psovke i kletve, svetogrđa, grijeha...

RASPORED KLANJANJA

10.00 sati—sveta misa u župnoj crkvi

11.00 sati—izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

11.00—12.00 sati—Brijunska, Risnjak, Paklenička, Lička, Skradinska i Mljetska

12.00—13.00 sati—Plitvička, Velebitska, Kornatska i Brezovičkog odreda

13.00—14.00 sati—Radnička i Savska ulica

14.00—15.00 sati—Petra Preradovića, Braće Perković, Poljska i Hercegovačka

15.00—16.00 sati—Galdovačka ulica

16.00—17.00 sati—Hrastelnica

17.00—18.00 sati—Palanek i Tišina Erdetska

18.00—19.00 sati—zajednička molitva i blagoslov

19.00 sati—sveta misa

BUDI HVALJEN I SLAVLJEN ISUS U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

